JluHeapHa aJjireOpa u aHajmuTUYKa reoMmerpmuja, npsu Kojgaoksujym 24.11.2013.
mpBa rpyna

1. Pemmru cucreM JMHEADHUX jeJHAYMHA y CKyIy R® :

T + z - t - 2w = 0

r + vy - z 4+ t - w = 2
2 + y + 2t + 3w = 4

xr — 2y + 5z — t 4+ 9w = 1.

1 2 3 4
-1 -1 -5 =7
1 3 2 -1
2 5 6 2

2. Ogpenntu unBep3 marpuie: A = . Konmkn je panr marpume AT?

3. Heka je U = {(a,b,c) € R3|2a — b+ 3c = 0}.

a) JlokasaTu ja je U mOTHPOCTOP BEKTOPCKOT mpocTopa R? u ompemutn My 6a3y u AuMeH3H]Y.
6) Axo je W ={(0,3c,c) | c € R}, mposeputn na m je R* =U & W.

4. Hexa cy U u W moTmpocTop: BEeKTOpPCKOT IpocTopa R* remepucanu pemoM BeKTOpuMa

w o= (1, 2, 3, 1), w o= (1, 1, 1, -2),
uy = (3, 5, 7, 0), we = (1, 2, 2, -—1),
ws = (1, 1, 1, -2), ws = (2, 5, 5 -1).
w = (1, 0, -2, -8),

Hahu 6ap jenny 6a3y kao u aumensujy upocropa U, W, U+ W a UNW.

5. Heka je V mormpocrop Bekropckor mpocropa R* remepucan sekropuma fi = (1,1,2,4), fo = (1,—-1,7,13) u f3 = (9,7,1,1).
I'pam-IIIMuTOBEM HOCTYIIKOM OPTOrOHAJA3AIM]E OJPEIUTH OpTOHOPMUpany 6a3y 3a V.

JInHeapHa ajrebpa u aHaJIUTUYKa reoMeTpuja, MPBU KOJOKBUjyMm 24.11.2013.
Apyra rpyma

1. Pemmru cucreMm JIMHEADHUX jeqHAYMHA y CKyIry R? :

r + vy + t + 4w = 1
-3 - 2y + =z 4+ t — dw = =2
r + 2y + 2z + 2t 4+ 3w = 1
- + y + 2z 4+ 3t - 2w = 1.
1 2 3 1
3 5 7 0 . T
2. OgpennTn wHBEp3 Marpuie: A = 9 5 7 3 | Konuku je panr marpume A* 7
1 0 -2 -8

3. Heka je U = {(a,b,c) € R3|3a + 2b — ¢ = 0}.

a) JlokasaTu ja je U mOTHPOCTOP BEKTOPCKOT mpocTopa R? u ompemutn My 6a3y u AuMeH3H]Y.
6) Axo je W = {(0,b,2b) | b € R}, nposeputu na ju je R* = U & W.

4. Hexa cy U u W moTmpocTop: BEeKTOPCKOT IpocTopa R* remepucanu pemoM BeKTOpuMa

U = (1, 2, 3, 4), wp = (1, 1, 5, 7),
up = (-1, =1, =5, =7), we = (1, 2, 6, 4),
us = (2, 5, 6, 2), wy = (2, 3, 11, 11).
Uy = (17 47 _]-a _2)a

Hahu 6ap jeany 6a3y kao u aumensujy upocropa U, W, U+ W a UNW.

5. Heka je V mormpocrop Bekropckor mpocropa R* remepucan sekropuma f; = (3,2,1,1), fo = (5,3,4,5) u f3 = (6,8,4,7).
I'pam-ITIMuTOBHM TIOCTYTIKOM OPTOTOHAIU3AIN]E OAPEINTH OPTOHOPMUpaHy 6a3y 3a V.



